Среда, 5 ноября 2025 года № 86 (11233)

ГАЗЕТА ГИАГИНСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ

Иена свободная





Отвечая на вызовы времени

В столице Республики Адыгеи — Майкопе в течение трёх дней проходило пленарное заседание регионального этапа 34 Международных Рождественских образовательных чтений, организованное Майкопской и Адыгейской епархией. Это церковно-общественный форум, который проводится ежегодно под эгидой Русской православной церкви при поддержке Совета Федерации, Администрации Президента и Правительства России. Мероприятие является уникальной платформой для диалога между церковью, государством и обществом, объединяя участников для обсуждения вопросов духовного, нравственного и образовательного характера.

Форум собрал более 450 участников: представителей духовенства, органов власти, образования, науки, культуры, молодёжных организаций, силовых структур и казачества. В этом году тема заседания звучала, как «Просвещение и нравственность: формирование личности и вызовы времени».

С приветственным словом к собравшимся по видеосвязи обратился сенатор Российской Федерации от исполнительной власти Адыгеи Александр Наролин. Он подчеркнул, что выбранная в этом году тема актуальна и отличается высокой социальной значимостью.

— В Адыгее сложился свой уникальный опыт межнационального и межконфессионального диалога. Здесь в мире и согласии живут больше ста национальностей. Православные и мусульманские организации, органы власти, образовательные и культурные учреждения, общественные организации — все сообща решают задачи республики. Яркий пример такого взаимодействия — строительство нового кафедрального собора в Майкопе, которое ведётся при поддержке руководства республики. Важный вклад вносит системная работа

правоохранительных органов и казачества региона, которые формируют у молодёжи ценности патриотизма и гражданской ответственности, — сказал Александр Наролин.

Региональные этапы проходят во всех субъектах страны с сентября по декабрь каждого года. Заключительный в январе после празднования Рождества. В Адыгее чтения традиционно приходятся на конец октября. Отличительной чертой этого года стало включение секции Всемирного русского собора. Работа велась на одиннадцати секционных площадках, которые располагались, в основном, на базе образовательных организаций, учреждений культуры Майкопа. Также в этом году к участникам из Адыгеи впервые присоединились гости из Крыма и Краснодарского края, что сделало форум межрегиональным.

Архиепископ Майкопский и Адыгейский Тихон отметил, что просвещение и нравственность определяют завтрашний день российского общества.

— Просвещение нередко отделяют от нравственности и понимают лишь как сумму знаний и навыков, но на самом деле это гораздо большее. Это устремлённость к истине и добру, дисциплиномыслию и вниманию к человеку. История напоминает: просвещение, отделённое от нравственности, превращается в технику без совести. Русский православный опыт добавил к идее просвещения сердечное измерение. В церковном языке это называют воспитанием души, — добавил архиепископ Тихон.

Отдельные слова благодарности и уважения были высказаны в адрес военнослужащих и ветеранов СВО. Их пример помогает молодёжи осознать истинный смысл слов «честь», «верность» и «служение Отечеству».

В завершение форума были подготовлены предложения участников. Их рассмотрят на федеральном уровне в ходе Международных Рождественских образовательных чтений.

Дарья РОСТОВЦЕВА, по материалам пресс-службы Майкопской и Адыгейской епархии, газеты «Советская Адыгея» Фото: пресс-служба Майкопской и Адыгейской епархии

ПОДПИСКА-2026

Уважаемые читатели!

Подписаться на газету «Красное знамя», которая будет приходить к вам в период январь-июнь 2026 года, можно тремя способами. Каждый из них имеет свою ценовую категорию.

• **550 рублей** — газета «прямо в ящик»





• **350 рублей** — в этом случае газету вы будете забирать в редакции самостоятельно





• **300 рублей** — электронная подписка. Газета будет приходить на вашу электронную почту





НЕ ПРОПУСТИТЕ

7 ноября в станице Гиагинской на улице Ленина будет проводиться

РАЙОННАЯ ЯРМАРКА.

Предприятия, желающие принять участие в работе ярмарки, должны получить пропуск и согласовать ассортимент в кабинете № 15 администрации муниципального образования «Гиагинский район».

Контактный телефон: 8(87779) 3-09-30 (доб. — 157). Начало работы ярмарки с 7 часов утра.

6 ноября, четверг

Пасмурно;

днём +13, ночью +8; ветер северный, 2 м/с.



7 ноября, пятница

Облачно;

днём +15, ночью +8; ветер западный, 2 м/с.



8 ноября, суббота

Облачно;

днём +17, ночью +5; ветер восточный, 3 м/с.



Акция «КЗ»

Тем, кто служит примером верности



В последнюю пятницу октября в нашей республике отмечают День ветерана Адыгеи. В этот день мы ещё раз выполняем долг гражданского общества, нашу святую обязанность — не забывать тех, кто отстоял честь и независимость Отечества, кто своим самоотверженным трудом на предприятиях, колхозах вносил свой вклад в Победу, обеспечил нам достойную и мирную жизнь.

31 октября районная газета «Красное знамя» и местное отделение Совета ветеранов совместно с Центром «Старшее поколение» поздравили ветеранов Великой Отечественной войны и труда Гиагинского района.

Председатель районного отделения общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов Гиагинского района Жанна Хисамиева, руководитель Центра общения «Старшее поколение» Гиагинского района, председатель первичной организации ветеранов станицы Келермесской Любовь Шуляцкая и начальник отдела подписки и доставки газеты «Красное знамя» Людмила Цапко вручили нашим ветеранам памятные подарки, цветы и бесплатные подписные абонементы на газету «Красное знамя» на 1 полугодие 2026 года. Всего в рамках акции подарочные абонементы получили 30 ветеранов Гиагинского района.

С душевным трепетом и искренней признательностью звучали слова благодарности за нашу спокойную жизнь, пожелание крепкого здоровья, семейного благополучия и долгих лет жизни.

День ветерана Адыгеи был учреждён Государственным Советом-Хасэ РА в 2010 году. Внимание, уважение и забота о ветеранах, почётных тружениках являются приоритетом государственной социальной политики.

Светлана БОЖКО



Глава Республики Адыгеи Мурат Кумпилов:

«Мы выражаем глубокую признательность и уважение людям, чей вклад в развитие нашей Родины невозможно переоценить. Их опыт, мужество и самоотверженность служат примером для будущих поколений. Пусть День ветерана станет ещё одним поводом вспомнить героическую историю нашей страны, поблагодарить всех, кто своим ратным и трудовыми подвигами внёс личный вклад в построение нашей великой державы».

Александр Тат: «Мы защищаем интересы государства и граждан»

1 ноября 2025 года Федеральная служба судебных приставов отметила своё 160-летие со дня образования института судебных приставов в России. За цифрами показателей работы службы кроется не просто сухая статистика. Это восстановленная справедливость, защищённые интересы государства и граждан. Гиагинсккое районное отделение возглавляет старший судебный пристав Александр Евгеньевич Тат. Свой профессиональный праздник приставы, как всегда, встретили на рабочем месте.

К юбилейной дате Гиагинское районное отделение судебных приставов Управления Федеральной службы судебных приставов по Республике Адыгея поработало продуктивно — заняло 2 место в смотре — конкурсе на звание «Лучшее структурное подразделение Управления Федеральной службы судебных приставов по Республике Адыгея за 2024 год.

— За 9 месяцев 2025 года в работе подразделения находилось 23 251 исполнительное производство на сумму 1 миллион 291 тысяча 289 рублей, прокомментировал результаты текущей работы Александр Тат. — Окончено и прекращено 7891 исполнительное производство на сумму 224 тысячи 223 рубля. Из них фактическим исполнением окончено 5683 исполнительных производства. Сумма, взысканная в пользу различных категорий взыскателей, составила 108 тысяч 112 рублей.

Работа отделения в сфере принудительного исполнения судебных актов и актов иных органов строится на защите прав социально незащищённых категорий граждан. В 2025 году за-



явления граждан, поступившие в территориальный орган, позволили сохранить прожиточный минимум в рамках 361 исполнительного производства. Количество исполнитель-

ных производств по взысканию алиментов в Гиагинском районе продолжает снижаться. Это способствует защите прав несовершеннолетних детей и нетрудоспособных родителей. За девять месяцев 2025 гола сумма взысканных апиментных платежей составила 17 740 рублей. 10 должников были привлечены к административной ответственности по статье 5.35 КоАП РФ. За злостное уклонение от уплаты алиментов на содержание несовершеннолетних детей было возбуждено 13 уголовных дел по статье 157 УК РФ.

За период проведения специальной военной операции было приостановлено 855 исполнительных производств, связанных с лицами, участвующими в СВО. К этой категории относятся как мобилизованные, так и добровольцы, заключившие контракт на содействие Вооружённым силам Российской Федерации. С момента вступления в силу Федерального закона № 391-Ф3 было прекращено 136 исполнительных производств по взысканию задолженности по кредитам с военнослужащих-должников.

Профессиональный праздник — это приятный повод выразить признательность всем сотрудникам Федеральной службы судебных приставов, ответственным за исполнение судебных решений и поддержание правопорядка, а также ветеранам службы и всем, кто имеет отношение к системе исполнительного производства.

— Уважаемые коллеги и ветераны службы! Поздравляю вас с Днём судебного пристава! Желаю, чтобы справедливость всегда была на нашей стороне, решайте рабочие моменты с лёгкостью и в хорошем настроении, а в доме пусть будет мир и порядок! — Поздравил коллег Александр Тат, начальник отделения — старший судебный пристав Гиагинского районного отделения судебных приставов УФССП России по Республике Адыгея.

Виктория ВИЯТИК Фото: Светлана Божко

ПРОФИЛАКТИКА ДТП

Операцию «Перекрёсток» провели сотрудники Госавтоинспекции Гиагинского района и РДПС №3 в станице Дондуковской. В ней приняли участие также работники сельской администрации. В зону внимания дорожных инспекторов попал перекрёсток в станице Дондуковской, на котором несколько месяцев назад произошло ДТП со смертельным исходом.

Треть столкновений происходит на перекрёстках

Основной задачей операции стало выявление и пресечение нарушений правил дорожного движения, приводящих к авариям: водитель не соблюдает требований дорожных знаков; не пропускает пешеходов; нарушает правила маневрирования и проезда перекрёстков. По статистике, более трети столкновений в России происходит именно на перекрёстках.

— Во время работы на перекрёстке госавтоинспекторы вели профилактические беседы с участниками дорож-

ного движения, а также с нарушителями, которые были выявлены в ходе акции. В назидание пешеходам и водителям были вручены тематические памятки, с которыми раз и навсегда можно усвоить правила движения на перекрёстках, — прокомментировала цель акции Виктория Акимова, инспектор по пропаганде БДД Госавтоинспекции Гиагинского района.

> Виктория ФИЛАТОВА Фото: Госавтоинспекция Гиагинского района



В редакцию газеты «Красное знамя» требуется

• корреспондент-обозреватель

Условия: высшее образование, грамотная устная и письменная речь. Приветствуется образование по специальностям: «Журналистика», «Издательское дело и редактирование», «Связи с общественностью».

Тел.: +7-961-970-96-99

(3)

ФИНГРАМОТНОСТЬ



Не забудьте заплатить налоги

Федеральная налоговая служба России напоминает о том, что 1 декабря истекает срок уплаты имущественных налогов

— Всем владельцам, имеющим в собственности жилые дома, квартиры, транспортные средства, земельные участки, необходимо внимательно отнестись к своим налоговым обязательствам и произвести их оплату до конца ноября, — сообщили «КЗ» в Управлении ФНС по Республике Адыгея. Узнать о сумме, которую необходи-

Узнать о сумме, которую необходимо уплатить, можно несколькими способами: через сервис ФНС России; мобильное приложение «Налоги ФЛ»; Единый портал государственных и муниципальных услуг. Для этого нужно

направить уведомление о необходимости получения документов от налоговых органов через ЕПГУ, либо заказным письмом по почте.

Уплатить налоги можно любым удобным способом: через личный кабинет или его мобильную версию «Налоги ФЛ», сервис «Уплата налогов и пошлин», Единый портал Госуслуг, онлайн сервисы банков, в отделениях банков и почтовой связи.

Если не уплатить налог вовремя,

Если не уплатить налог вовремя, со 2 декабря будут начисляться пени, а в случае длительного игнорирования требований может грозить уголовная и административная ответственности.

Дарья РОСТОВЦЕВА Фото из открытых источников

Пятая часть взрослого населения района прошла вакцинацию

ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ

В Гиагинском районе продолжается прививочная кампания от гриппа. В наличии в центральной районной больнице — вакцины «Совигрипп», «Флю-М» для взрослых и «Ультрикс флю-М» для детей.

Все вакцины содержат актуальные в этом сезоне штаммы вируса гриппа. На данный момент прививку против заболевания сделали более 2,3 тысячи детей, что составляет 64% от запланированно-

го количества. Среди взрослых вакцинировались более трёх тысяч жителей района из запланированных 15 тысяч.

Прививочная кампания заканчивается 30 ноября, отметили в Центральной районной больнице. У жителей ещё есть время вакцинироваться и надёжно себя защитить себя от тяжёлых последствий в случае заболевания гриппом. Для этого необходимо обратиться в Гиагинскую, Дондуковскую поликлиники, либо в ФАПы по месту жительства.

Дарья АНГЕЛОВА Фото: архив «КЗ»



СВОих не бросаем!

Если народ един, он непобедим



Так гласит народная мудрость. Эти слова как никогда актуальны сейчас, когда народ поддерживает бойцов специальной военной операции. Историю о том, как руководитель ОАО «Автомобилист» Сергей Стацюков оформил бесплатный проезд на автобусе волонтёрам «Всё для фронта, всё для Победы», рассказала «КЗ» руководитель группы Нина Гречка.

Пункт, где собираются добровольцы для плетения нашлемников, маскировочных сетей и костюмов, известен многим — это бывший детский сад «Чебурашка». Здание это расположено в центре станицы Гиагинской. Волонтёрам, кото-

рые живут в районе бывшего сахарного завода, неудобно добираться к месту сбора. Далеко, да и финансово накладно оплачивать проезд на общественном транспорте. Руководитель волонтёрской группы «Всё для фронта, всё для Победы» решила этот вопрос, чтобы как можно больше «золотых ручек» оставались в коллективе.

— Я обратилась к Сергею Стацюкову с просьбой сделать скидку в 50 процентов от стоимости билета. Он разрешил волонтёрам ездить абсолютно бесплатно. Я сделала проездные с логотипом нашей группы, и теперь 15 человек без проблем добираются к нам и помогают бойцам.

Плетение сетей — работа непростая и долгая. Домой мастерицы возвращаются, когда график работы автобуса уже окончен. Чтобы волонтёры не тратили силы на поиски транспорта, о них позаботилась заместитель главы района по социально-культурному развитию Вера Ермак. Она предоставила машину, которая отвозит волонтёров домой.

— Выражаю огромную благодарность Сергею Стацюкову и Вере Ермак за помощь в предоставлении транспорта нашим мастерицам, — обратилась Нина Гречка.

Дарья ГУРИНА Фото: архив «КЗ»

ПЬЕДЕСТАЛ ПОЧЁТА

Юные боксёры — воспитанники Гиагинской ДЮСШ — достойно выступили на турнире по боксу, посвящённому памяти Героя России Вадима Лемеша. Соревнования состоялись в столице Республики Адыгея, где на ринге встретились спортсмены в возрасте 12-15 лет.

Характер и воля у них в крови

Соревнования состоялись в майкопском спортивном зале бокса и собрали более 60 участников. Это воспитанники спортивной школы № 1 имени С. М. Джанчатова (Майкоп), а также спортсмены из Гиагинского, Майкопского, Кошехабльского районов и города Апшеронска. С напутственным словом к участникам соревнований обратилась вдова Вадима Лемеша Елена Бронникова:

— Желаю спортсменам честной борьбы и достойных результатов. Пусть участие в турнире приносит радость и уверенность в своих силах.

По итогам состязаний победители и призёры были награждены почётными грамотами и медалями. Воспитанники тренера — преподавателя Бислана Апичева завоевали первые и вторые места. 1 место: Омар Тем-Оглы, Владислав Ушаков, Платон Дырий, Вадим Лоднев, Леонид Лоднев. 2 место занял Гор Веранян.

Поздравляем тренера и его воспитанников с успешным выступлением и желаем покорения новых спортивных вершин.

Виктория ВИЯТИК Фото: Гиагинская ДЮСШ



Работа

ОАО Молзавод

«Гиагинский»

приглашает на работу:

водителей категории С и Е;

• рабочих производственного

По всем вопросам обращаться:

8-918-425-92-14

На АГЗС требуются: на постоянную работу заправищик газа; на подмену — оператор АЗС. Тел.: 8-960-478-75-70

ТРЕБУЮТСЯ КУРЬЕРЫ

по подписке и доставке газеты «Красное знамя»

в ст. Гиагинской (район сах. завода),

ст. Дондуковской, с. Сергиевском

Занятость — два дня в неделю.

Тел.: **8-902-404-17-44**

Администрация муниципального образования «Ке-

лермесское сельское поселение» извещает участни-

ков общей долевой собственности земельного участ-

ка с кадастровым номером 01:01:3403000:19, площадью 850000 кв.м, расположенного по адресу: местопо-

ложение установлено относительно ориентира, распо-

ложенного в границах участка. Почтовый адрес ориен-

тира: Респ. Адыгея, р-н Гиагинский, ст-ца Гиагинская

в границах бывшего AO3T «Рассвет», отделение № 2

поле № 2, о том, что **23 декабря 2025 г.**, в 11.00 ча-

сов, по адресу: Республика Адыгея, Гиагинский район

ст. Келермесская, ул. Мостовая, 1 «а» (актовый зал)

состоится общее собрание участников общей долевой

собственности, регистрация участников собрания -

документ, удостоверяющий личность; документ, удо-

стоверяющий право на земельную долю; представи-

телю участника общей долевой собственности – над-

лежащим образом оформленную доверенность.

При себе на общее собрание необходимо иметь:

Об избрании председателя и секретаря собрания.

2. О внесении изменений в условия договора арен-

3. Об избрании лица, уполномоченного от имени

при заключении попопнительного согла

ды земельного участка сельскохозяйственного назна-

участников долевой собственности без доверенности

шения к договору аренды земельного участка сельскохозяйственного назначения от 15.01.2016 г., в том

С документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания участников долевой соб-

ственности земельного участка, можно ознакомиться в ООО «Скиф» по адресу: Республика Адыгея, Гиа-

гинский район, ст. Келермесская, ул. Мостовая, 1«а»

в рабочие дни с 8.00 до 16.00 часов, обеденный пере

числе об объёме и сроках полномочий.

с 10.30 до 10.59 часов 23 декабря 2025 г.

Повестка дня собрания:

чения от 15.01.2016 г.

рыв с 12.00 до 12.59 часов.

(4-4)

• юриста;

отдела;

ИНН 010300003457

• грузчиков;

• электриков;

слесарей КИПиА;

• аппаратчиков.

Услуги

Окна, двери, жалюзи. Скидка 20%. инн 233907687956 Тел.: 8-918-694-54-55. Олег.

СРОЧНЫЙ РЕМОНТ НА ДОМУ • холодильников; • морозильных камер; • стиральных машин. Выезд во все районы. Без выходных (ст. Гиагинская, ул. Ленина, 70 «б»). (988) 388-81-68

Спил деревьев;

 монтаж, демонтаж ветхих сооружений;
 все виды строительных работ;
 бетонные работы;

 заборы, навесы;
 услуги сантехника.

ИНН 010201797350 Тел.: 8-962-764-56-06

Обшивка домов сайдингом. Утепление домов. Стяжка домов от трещин. Замена и ремонт крыш. Ангары, навесы, заборы, ворота. Все виды строительных работ.

Скидки пенсионерам. Телефон: 8-928-216-59-77, 8-906-453-00-47

Покупка

КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ любой марки. Тел.: **8-989-279-89-15** (3-10)

Покупка

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Рыбовой Верой Петровной, РА, ст. Гиагинская, ул. Набережная, 109, veravdeenko@yandex.ru, 8-928-466-93-25, 13174, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым № 01:01:0500057:42, расположенного: 385600, Респ. Адыгея, Гиагинский р-н, ст. Гиагинская, ул. Мира, 27 «а», 01:01:0500057.

Заказчиками кадастровых работ является Е.А.

Панин, г. Москва, ул. Текстильщиков, 8-я, д.14, кв 6, тел.: **8-977-333-38-45**; И.А. Алексеева, ст. Гиагинская, ул. Братская, 14 «В».

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: 385600, Респ. Адыгея, Гиагинский р-н, ст-ца Гиагинская, ул. Советская, 29, **5.12.2025 г. в 11.00 часов.**

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: РА, Гиагинский район, ст. Гиагинская, ул. Советская, 29.

Требования о проведении согласования местопо-ложения границ земельных участков на местности принимаются с 5.11.2025 г. по 5.12.2025 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 5.11.2025 г. по 5.12.2025 г. по адресу: РА, Гиагинский район, ст. Гиагинская, ул Советская, 29.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»)

Подпишись на «КЗ»!











АДРЕС РЕДАКЦИИ:

385600.

ст. Гиагинская, ул. Красная, 318.

За достоверность рекламы ответственность несёт

заказчик.

Поздравления

Поздравляем с юбилейным днём рождения любимого супруга, папу, дедушку, прадедушку Александра Ивановича ПОНАМАРЕВА!

Живи, родной наш, долго-долго И не считай свои года. Пусть радость, счастье и здоровье 🦥

Тебе сопутствуют всегда. Жена, дети, внуки, правнуки.

Коллектив газеты «Красное знамя» поздравляет с днём рождения Аллу Ивановну АШАНИНУ!

Чтоб прекрасное в жизни случалось. Теплотой окружала семья, Бесконечное чистое счастье Заполняло сердце сполна!



Коллектив газеты «Красное знамя» поздравляет с днём рождения Наталью Анатольевну РЯБУХИНУ!

Пусть Вас ценят, уважают, Пусть исполнятся мечты. И пусть в жизни Вам хватает Сил, терпения, любви!



(1-2)

Недвижимость

Продаётся дом площадью 54,5 м² под снос. 3/у: 17 соток, колодец, газ, свет на участке. Адрес: ст. Гиагинская, ул. Братская, 27. Тел.: **8-928-460-01-64** (1-9)

Продаётся благоустроенный дом 58 кв.м, з/у: 9 соток, имеется столярка, гараж, баня, сарай с погребом, курятник, летний душ. Дом в центре, ул. Книгина, во дворе плитка. Торг.

Тел.: **8-952-699-32-04**

По всем вопросам подписки или доставки газеты звоните по телефону: 8-902-404-17-44

Администрация муниципального образования «Келермесское сельское поселение» извещает участников общей долевой собственности земельного участка с кадастровым номером 01:01:3403000:18, площадью 1339000 кв.м, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир: административное здание муниципального образования «Келермесское сельское поселение». Участок находится примерно в 6400 м по направлению на юго-восток от ориентира. Почтовый адрес ориентира: Адыгея Респ., р-н Гиагинский, ст-ца Келермесская, ул. Советская, 87 (в границах бывшего AO3T «Рассвет», поле № 6, отделение № 2), о том, что **23 декабря 2025 г.**, в 10.00 часов, по адресу: Республика Адыгея, Гиагинский район, ст. Келермесская, ул. Мостовая, 1 «а» (актовый зал) состоится общее собрание участников общей долевой собственности, регистрация участников собрания с 9.30 часов до 09.59 часов 23 декабря 2025 г.

При себе на общее собрание необходимо иметь: документ, удостоверяющий личность; документ, удостоверяющий право на земельную долю; представителю участника общей долевой собственности – надлежащим образом оформленную доверенность.

Повестка дня собрания:

Об избрании председателя и секретаря собрания. 2. О внесении изменений в условия договора аренды земельного участка сельскохозяйственного назначения от 15.01.2016 г.

3. Об избрании лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности без доверенности ействовать при заключении дополнительного согла шения к договору аренды земельного участка сельскохозяйственного назначения от 15.01.2016 г., в том числе об объёме и сроках полномочий.

С документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания участников долевой собственности земельного участка, можно ознакомиться в ООО «Скиф» по адресу: Республика Адыгея, Гиагинский район, ст. Келермесская, ул. Мостовая, 1 «а», в рабочие дни с 8.00 часов до 16.00 часов, обеденный

перерыв с 12.00 до 12.59 часов.

УЧРЕДИТЕЛИ, ИЗДАТЕЛИ: Администрация муниципального образования «Гиагинский район» (ст. Гиагинская, ул. Коопера-

тивная, 35); Совет народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район» (ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 35).

Газета набрана и свёрстана на компьютерной настольно-издательской системе Отпечатана в АО "Полиграф-Юг". Адрес: 385000, РА, г. Майкоп, ул. Пионерская, 268.

Подписана в печать по графику в 18 час., фактически в 18 час.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Южному федеральному округу.

Регистрационный номер ПИ № ТУ23-02093 Позиция редакции может не совпадать

с точкой зрения нештатных авторов. Газета выходит по средам и субботам.

ТИРАЖ:

2806 (общий) 2700 (печать) Главный редактор В.В. Виятик

Ответственный редактор А.В. Мачульская ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор...... 9-71-54; ответственный редактор......9-13-47; корреспондент-обозреватель.....9-13-48; менеджер по рекламе......8-953-084-61-72; бухгалтерия...... 9-14-48; отдел подписки и доставки......8-902-404-17-44; официальный сайт: www.flagred.ru;

e-mail: redflagkz@yandex.ru. Материалы на платной основе отмечены знаком ®